

今日潍坊

社会

男子借学校办公室迷惑考生

# 谎称能助人上大学骗钱

本报9月25日讯(记者 赵磊)一个刚从大学毕业的男青年,借用学校办公室冒充老师,谎称能帮人办理上大学,实际上只能办理不属于统招范畴的“插班生”。9月23日,因为诈骗钱财,该“老师”被高新警方抓获。

2010年夏天,刚刚高中毕业的小单没有考上理想的大学,就在一家人为升学发愁时,一位姓王的女子自称是潍坊一所大学院

长助理,能够为小单办理上大学,专业不用考试,只要到了第二年文化课可以过300分,就可以和大二的学生一块上统招本科。

随后,王某和另外一名姓李的男子,带着小单一起来到这所大学的一间办公室内,见到了该校的“徐老师”,对于给小单办理上学的事情,进行了一番商议。看见确实有学校的老师参与其中,小单一家对其深信不疑,交

上了六万元的手续费。

然而,小单被徐老师带到美术系报到时,该系的刘老师告诉小单,他给小单选了平面设计专业以及几门专业课,第二年要参加专业课考试,最好找个好点的高中复习。小单的父亲发现刘老师的说法跟之前王某的承诺并不相同。经过多次询问,小单的父亲并没有得到满意答复,反而是王某等人不再出现,他这才意识到自己被骗了。

9月23日,高新区公安分局刑警大队在经过长时间侦查后,在高新区一小区内,将徐某抓获。原来,徐某并不是这所大学的老师,而仅仅是2008年从该校毕业的学生。

在上学的时候,徐某就听说,别的同学介绍了两个插班生,提成一两千元,毕业之后,他也开始从事这种中介活动。实际上这种插班生是跟随统招一起学习,一起参

与各种活动的一种学习方式,不属于统招范畴,没有学历和学位证,只是有大学学习的经历。

民警告诉记者,徐某的诈骗行为,半真半假,欺骗性更强。小单被骗取的6万元手续费,徐某从中拿到提成2500元。他还曾经与他人合伙,骗取甘肃省两学生26.5万元,徐某从中提成2800元。目前,徐某已经被依法刑事拘留,该案仍在进一步处理中。

## 建筑施工挖断天然气主管道

大量气体泄露,经抢修恢复通气

本报9月25日讯(记者 张焜 通讯员 夏维函)24日建筑工地施工时挖断天然气主管道,大量泄漏的气体甚至将泥水冲起一人多高。25日,记者从天然气公司了解到,因消防及时赶到,并未出现危险,事发近5小时后,管道被修好。

24日下午4点多钟,高密消防大队接到报警,在康城大街与曙光路交叉口一建筑工地,一条天然气管道被挖断,大量气体泄漏。据赶到现场的消防人员介绍,他们乘消防救援车赶到距离现场150多米处时,发现有人用绳子将道路拦住。

气体泄露地点在一栋

楼房边,消防人员看见一辆挖掘机还停在不断发出气体泄漏声的泥坑边。根据现场情况来看,可能是在施工时,挖掘机第一铲就挖断了管道,施工人员随即撤离。

这时,公安人员也赶到了现场,设置安全警戒线,防止一切车辆和行人从事发地点通过。消防人员则用水枪对泄漏的气体进行稀释,并设法联系天然气公司。

大量的消防用水喷入泥坑里后,里面马上满是泥浆,可天然气的泄漏并没有因此放缓,直接将泥水冲起一人多高。天然气公司工作人员告诉记者,早在今年5月份,他们就已经通知建筑工



待确认管道内安全后,准备连夜维修。

25日,高密交运天然气公司售后维修部工作人员告诉记者,早在今年5月份,他们就已经通知建筑工

程方附近有天然气管道,要注意安全,没想到管道还是被挖断了。主管道被破坏后,市区部分用户家中供不上气。经过抢修,当晚8点多钟管道就通了。

为琐事吵架动了手

## 一记重拳将妻子打骨折

本报9月25日讯(记者 李涛 通讯员 李传林)青州一男子因为家庭琐事与再婚妻子吵架,背后一记重拳将妻子打骨折,构成轻伤。22日,青州市公安局以涉嫌故意伤害将男子刑事拘留。

家住青州市的王某,十四年前妻子因病去世,从此与一双儿女度日。

后来,在好心人的撮合下王某与某村因交通事故丧夫的孙某结合,并住进孙某家。孙某有个20多岁的未婚男孩,两人结婚后虽然是夫妻关系,但事事都是站在自家孩子的立场说话,平时为些鸡毛蒜皮的小事常常发生口角。

今年2月13日早晨,孙某边扫地边嘟囔家务,为此两人再次发生口角,王某一怒之下从背后给了孙某一拳,致使孙某腰部受伤,经法医鉴定孙某左侧横突骨折,构成轻伤。

夫妻吵架是常有的事,王某打伤妻子后本应抓紧和妻子去医院治疗,然而王某打伤妻子后就去了自己在外地工作的孩子那里,一住就是半年。其间警方曾调解让王某为妻子赔上药费并认错,但倔强的王某拒不负担医药费。

9月22日,青州市公安局以王某涉嫌故意伤害将其刑事拘留。